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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE DIREITO DO 

ESTADO. Ao décimo nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às onze 

horas e trinta minutos, em segunda convocação, realizou-se reunião ordinária do 

Departamento de Direito do Estado – DDE de forma remota (online) por intermédio da 

plataforma de reuniões virtuais “Google Meet” (link: https://meet.google.com/vwt-cmcx-

uhs). A reunião foi presidida pelo chefe do Departamento Profº. Marilson dos Santos Santana 

e secretariada pela servidora Viviane Lameirão da Secretaria dos Departamentos com os 

seguintes presentes: Alexia Kelly Goulart – CACO; Antonio Felipe - CACO; Maria Augusto 

Soeiro - CACO; Daniel Ferreira - CACO;  Gabriel Oliveira Cardoso - CACO; Camila de 

Magalhães; Guilherme Kronemberg Hartmann; Julia Abate; Luigi Bonizzato;  Carolina 

Machado; Tiago Joffily; Rodrigo Garrido; Salo de Carvalho; Daniel Capecchi; Emiliano 

Brunet; Carlos Eduardo Japiassú. Após as saudações de praxe aos membros do colegiado do 

DDE, a presidente iniciou a reunião. Informes gerais. 1.Ontem ocorreu problemas no 

lançamento de notas do SIGA. 2. Os dois processos de concursos foram homologados. O 

concurso de Teoria Geral do Processo teve dois recursos administrativos e já há uma relatora 

para respondê-los. 3. Já ocorreu a distribuição de encargos entre os professores e a maioria 

dos docentes manteve o seu encargo, havendo apenas algumas alterações em relação a 

disciplinas eletivas. Ainda há um déficit de professores: existem 10 turmas sem professor 

efetivo.   Mesmo com a contratação de dois professores substitutos iremos permanecer com 

turmas sem professor. Temos por exemplo: quatro ou três turmas de processo  civil II,III e IV 

(noite). A disciplina Ética profissional e cidadania e movimentos sociais não possuem 

professores.  Encerrados os informes.  Ordem do dia. PONTO 1 - Processo 

23079.233621/2021-01- Alteração de regime de trabalho de 20h para 40h sem dedicação 

exclusiva – Prof. Guilherme Kronemberg Hartman. O professor anunciou que no plano de 

trabalho, terá disponibilidade para 3 turnos e poderá aumentar a contribuição, de forma 

suplementar nesse momento de carência de professores. Reiterou ainda que possui grupo de 

pesquisa ativo, já foi professor homenageado por duas vezes, teve um tema de ação de 

extensão aprovada, orienta muitos alunos de monografia, compromete-se a organizar 

seminário, atuar em atividades administrativas como em bancas de concurso de professor 

substituto. O Professor também juntou no processo documentos referentes a extensão, 

declaração de compatibilidade de horário, declaração de não afastamento durante 5 anos, já 

foi professor homenageado por duas vezes. Esse pedido é temporário e excepcional. Há um 

plano de trabalho que será cumprido. O CACO, representado por Alexia Gourlart, solicitou 

vista do processo para entrega de parecer na próxima reunião. A professora Carolina 

Machado sugeriu que este processo seja célere. PONTO 2 - Inclusão em pauta - Processo 

administrativo de progressão para associado 2 - Professora Cristiane Brandão, que 

necessita de indicação e aprovação de comissão pelo departamento. Aprovado por 

unanimidade. Os professores decidiram indicar a banca de professores adjuntos que já estão 

estabelecidos na congregação. Aprovado por unanimidade a designação da comissão de 

avaliação de progressão da Cristiane Brandão. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada às 12:35, sendo esta ata lavrada pela Servidora Técnica da Secretaria dos 

Departamentos da Faculdade Nacional de Direito, Viviane Lameirão. 
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